



MAITHIWOOD HUNGAMA

19.08.2019

प्रेस विज्ञप्ति

भारतीय बेरोजगारी की एक मुख्य समस्या को दर्शाएगी फ़िल्म "ग्रेजुएट बाबू"।

देश में युवाओं में बढ़ती बेरोजगारी को लेकर बहुत बड़ी समस्या होती जा रही है और यह समस्या देश के विभिन्न प्रांतों में है। विपक्ष सत्ताधारी पार्टी पर और सत्ताधारी पार्टी विपक्ष पर आरोप प्रतिआरोप लगा रहें हैं। समस्या दिन प्रतिदिन बढ़ती ही जा रही है। लेकिन सिर्फ राजनीतिक पार्टियों या सत्ताधरियों से ही इस समस्या का निदान संभव नहीं है। ज़रूरी है इस समस्या से देश के युवा भी अवगत हो और इसका निराकरण करें। इसी क्रम में हिंदी फ़ीचर फ़िल्म ग्रेजुएट बाबू देश में बेरोजगारी की एक मुख्य समस्या को दर्शाएगी।

मैथिलिड हंगामा प्रोडक्शन के अंतर्गत बन रही फ़िल्म ग्रेजुएट बाबू का मुख्य किरदार बिहार से जुड़ा है। क्योंकि बिहार से हर वर्ष लाखों की संख्या में युवाएँ नौकरी की तलाश में महानगरों की ओर जाते हैं। कुछ युवाओं को सही नौकरियाँ मिल पाती है, अधिकतर युवा इधर-उधर भटक जाते हैं और जिसका फायदा महानगरों में फ़ॉर्ड जॉब कंस्ट्रेंसी चलाने वाले उठाते हैं।

फ़िल्म ग्रेजुएट बाबू की पृष्ठभूमि गांव और शहर दोनों को जोड़ती है, इसमें पलायन को लेकर के काफी कुछ बताती है। फ़िल्म यह भी बताती है कि आपके शहर में अगर लोग शिक्षित हैं तो उनके लिए रोजगार की संभावनाएं भी होनी चाहिए जो कि नहीं हो पा रहा है। जिसके कारण आज युवा शहर में पलायन करते हैं। शिक्षा अर्जन करते हैं फिर भी नौकरी बहुत ही मुश्किल से मिलती है। इसी सब विडंबना को इस फ़िल्म में बेहतरीन ढंग से दिखाया जाएगा।

फ़िल्म के लेखक और निर्देशन नवीन भारद्वाज का है। नवीन भारद्वाज बहुत सारे क्षेत्रीय फ़िल्मों में सह निर्देशन का काम कर चुके हैं। फ़िल्म के साथ-साथ उन्होंने क्षेत्रीय टीवी सीरियल में भी सह निर्देशन का काम कर चुके हैं, कई सारी शॉर्ट फ़िल्मों का भी निर्देशन उन्होंने किया है। इस फ़िल्म में संगीत दे रहें हैं सुधीर-मिलिंद। फ़िल्म ग्रेजुएट बाबू से नवीन भारद्वाज हिंदी फ़िल्म इंडस्ट्री में बतौर फ़ीचर फ़िल्म के निर्देशक के रूप में डेब्यू कर रहे हैं। फ़िल्म की शूटिंग बिहार एवं दिल्ली के विभिन्न स्थानों पर किया जाएगा। फ़िल्म के मुख्य भूमिका में पटना रंगमंच में सक्रिय कलाकार तरुण यादव होंगे तथा मुख्य सपोर्टिंग किरदार में राष्ट्रीय नाट्य नाट्य विद्यालय से उत्तीर्ण एवं बॉलीवूड के कई बड़ी फ़िल्मों में काम कर चुके नए उभरते सितारे दुर्गेश कुमार होंगे। साथ ही और भी कई अन्य बॉलीवूड के कलाकार होंगे। फ़िल्म की शूटिंग अक्टूबर में बिहार में होगी। फ़िल्म ग्रेजुएट बाबू 27 जुलाई 2020 को रिलीज़ होगी।

**पी. आर. टीम,
मैथिलिड हंगामा
दिल्ली-110091**